PISTONCINO DI

PISTONCINO DI

ARRESTO A MOLLA . ARRESTO A MOLLA
SPRING LOCKING _ | CON FERMO
STUD . | SPRING LOCKING
| BOLT WITH REST
POSITION
3 — D
Aoy B 1 ]
T \ | Pistoncino d'arresto con fermo
pa pa ‘ T ‘ ‘ posizione retratta
CH. CH. P ; \
T T g ¥ 1 Spring locking bolt with rest position
= = 1 1 retracted plunger
d d ! ;
dt d1 1 le—
» Tecnopolimero rinforzato con fibra di vetro, colore standard nero, resistente a » Tecnopolimero rinforzato con fibra di vetro, colore standard nero, resistente a
solventi, oli e grassi. 1 solventi, oli e grassi.

» Dado in acciaio carbonitrurato zincato. . »Dado in acciaio carbonitrurato zincato.
» Puntale in acciaio carbonitrurato zincato. . » Puntale in acciaio carbonitrurato zincato.
» Controdado in acciaio zincato UNI 5589 (versione B). » Molla inox AlSI 302

» Controdado in acciaio zincato UNI 5589 (versione B).
» Technopolymer, fiberglass-reinforced, black colour, solvents-oils greaseproof.

» Nut :carbonitrided, zinc plated steel. » Technopolymer, fiberglass-reinforced, black colour, solvents-oils greaseproof.
» Point: carbonitreded zinc plated steel. » Nut :carbonitrided, zinc plated steel.

» Lock nut: zinc plated steel, UNI 5589 (version B). © » Point: carbonitreded zinc plated steel.

» Stainless steel spring AlISI 302

» Lock nut: zinc plated steel, UNI 5589 (version B).

Cod. Code d W |d D h M h2 M CH G
VERSIONEA- VERSION A ;

© Cod.Code D dH d  |h M h2 b H G
12980450 5 | 32 | M10x1 20 |5 |15 |11 14 14 ;

. VERSIONEA- VERSION A
12980000 6 |33 | MI2X15 |20 |6 11 |5 |11 |14 |16 !
e v N I T = e e ‘ 12900000 20 | 5 | 45 | M10x1 6 11 |5 23 114 2

! 12900050 20 | 6 | 47 | M10X1 701 165123 |14 N
12980100 8 B Mizds 120 1615 1T B 45000100 20 6 47 M5 |7 1 65 3 1| 2
12980150 6 44 M12x15 |30 (611 |5 |22 14 |23 ; 12900150 2017 47| M2 7 1M 65 23 |14 21
12980200 7|4 | M2 0 7 IM 5 2 1428 12900200 208 |47 M5 |7 |11 65 23 14 | 21
12980250 8 45 MI2x15 |30 |7 |11 |5 22 |14 |25 | 12900250 30 6 |5 MI25 18 |11 |7 130 |14 |34
12980260 8 |45 | M12 017 M5 1214 125 12900300 30 |7 56 | M12 8 |11 |7 130 |14 |34
12980300 6 49 M16x15 |30 (7 11|19 |22 19 |25 l 12900340 30 |8 | 56 | M12 8 11 |7 30 |14 | 34
12980350 7 149 IM1ex15 (30 |7 0119 12219 |25 12900350 308 |56 MI2x15 |8 |11 |7 30 |14 | 34
12980400 8 [49 [M1ex1,5 (30 |7 11 |9 |22 |19 |25 l 12900400 306 |56 M6ex15 8 11 |7 0 119 48
VERSIONE B: Controdado in acciaio zincato UNI 5589 12900450 307 156 Meds 8 (117 130 19 49
VERSION B: Lock nut: zinc plated steel, UNI 5589 1 12900500 308 |56 M16x15 |8 |11 |7 30 [ 19 |50
12990450 5 | 32 | M10x1 20 (5|11 |5 11|14 |20 VERSIONE B: Controdado in acciaio zincato UNI 5589
12990000 6 33 MI205 (20 |6 115 |11 14 |28 1 VERSION B: Lock nut: zinc plated steel, UNI 5589
12990050 7 132 | M12 20 (71105 111112 28 : 12910000 20 | 5 | 45 | M10x1 6 |11 |5 23 |14 |28
12990100 § 33 MI205 |20 16 15 1 14 |3 ! 12910050 20 | 6 | 47 | M10X1 7 011 |65 23 |14 |28

12910100 206 |47 MI215 |7 11 |65 123 |14 |30

12990150 6 |44 MI2x15 (30 |6 11 |5 |22 |14 |35 ‘

| 12910150 20 |7 |47 | M12 7 011 165 23 |14 |30
12990200 7 45| M12 30 |7 /15 22 114 |35 ;

‘ 12910200 20 |8 |47 MI2x15 |7 11 |65 123 |14 |30
12990250 8 [45 | M12x15 (30 |7 11 |5 |22 |14 |35 ; 12910250 3006 56 M58 |1 |7 0 14 43
12990260 8 | 45 | M12 30 |7 /15 22 (14 |35 l 12910300 3017 56| M2 I 8 111 7 30 |12 43
12990300 6 |49 [M1ex1,5 (30 |7 11 |9 |22 |19 |37 12910340 3018 |56 M12 g 11 |7 30 |14 |43
12990350 7 149 | M16x1,5 | 30 71119 122119 |37 l 12910350 308 |5 M58 |11 7 30 |14 |43
12990400 8 149 M5 130 |7 119 2 19 |37 12910400 306 5 M5 8 11 7 30 19 | 66

3 12910450 307 |5 MI6x15 |8 |11 |7 30 |19 |67

3 12910500 30 (8 |56 | M16x15 |8 |11 |7 30 |19 |68

COMPONENTI DI SERRAGGIO - CLAMPING COMPONENTS






